MIEJSKI ZAKLAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPOLKA Z 0.0.

Konin, dn. 22-02-2017 r.
DZ.361-3/2017

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dotyczy:
postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Odbiér i zagospodarowanie

odpadow po procesowych z Zaktadu Termicznego Unieszkodliwiania Odpadow Komunalnych” — nr
sprawy DZ. 361-3/2017

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z
2015r., poz. 2164), zamawiajgcy informuje, ze wplynat kolejny wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ, na ktory
Zamawiajacy udziela nastepujgcych odpowiedzi.

Pytanie

W punkcie II.3 SIWZ okredlono warunki udziatu w postepowaniu dotyczace zdolnosci technicznej lub

zawodowej.

a) Czy Zamawiajgcy dopuszcza faczenie kilku ustug Swiadczonych w ramach oddzielnych uméw w celu
uzyskania w sumie wartosci co najmniej 600 tys. zt netto dla zadania nr 1 oraz 80 tys. zt netto dla zadnia nr
2?

Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna warunek okreSlony w czesci IV pkt 6.I1.3 SIWZ za spetniony jezeli ustuga jest
wykonywana w ramach umoéw bezposrednio po sobie nastepujacych (zachowana ciagto$é¢ wykonywanej
ustugi) ale dotyczacych tego samego przedmiotu tj ustug polegajace na odbiorze i zagospodarowaniu
odpaddéw w procesie odzysku z grupy 19 01 i $wiadczonych dla tego samego podmiotu.

b) Czy dla zadania nr 2 mozna wskazac ustuge lub ustugi polegajace na odbiorze i zagospodarowaniu odpadéw
w procesie odzysku zamiast w procesie unieszkodliwiania, jako ze odzysk jest procesem znajdujgcym sie
wyzej w hierarchii postepowania z odpadami niz proces unieszkodliwiania?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymagany warunek pozostawia bez zmian.

Zamawiajgcy informuje, ze pytanie oraz udzielona odpowiedz stajg sie integralng czescig SIWZ i beda wiazace
przy sktadaniu ofert.

Otrzymuja:
Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu.




